

相山城管持续巩固提升创城成果 精细治理出亮点 市容市貌换新颜

■记者 徐志勤 通讯员 杜从

本报讯 “按照创亮点、塑特色、建精品的思路，在持续巩固提升创城成果的基础上，结合街区特色，全力打造城市管理精品示范街区，提升城市品位，让市民群众切实感受到文明创建带来的变化。”11月3日，相山区城管局相关负责人介绍。

精细管理，美化市容环境。对照创城标准，相山区城管把“难、杂、顽、弱”作为整治提升的重点。加强对城区主次干道、住宅小区、农贸市场周边、公园广

场周边等重点路段区域的巡查管控力度，开展城市道路大清扫、市容环境大清理等专项整治行动，不断巩固市容市貌整治成果，提高环境卫生服务水平，夯实城市管理基础。

为确保创城整治各项工作落细落小落实，推行“用脚步丈量城市”工作法，构建“全员齐参与、执法全覆盖、部门同作为”的徒步巡查机制，重点查找市容秩序、环境卫生、物业管理等方面的问题进行整治，及时发现问题、处理问题。同时，依托智慧城管平台，加强城市管理问题的发现处置，全

面提升整治工作成效。截至目前，共清理整治占道经营、流动摊点、乱堆杂物等500处，拆除破损户外广告牌37处，清理“僵尸车”78辆，非法小广告200余处，摆放非机动车600余辆，劝导文明规范停车700余起。

宣传引导，提升城市形象。创建文明城市贵在全民创建，重在人人参与。相山区城管局充分利用沿街LED电子屏、悬挂条幅、车载喇叭、城管岗亭设置公益广告等宣传创建标语，在居民小区、沿街商铺、公园广场等区域开展文明城市志愿服务活

动，发放宣传材料，普及创城知识、讲解城市管理法律法规等，大力营造创建活动的浓厚氛围，充分调动群众的积极性和主动性，以主人翁的姿态参与文明城市创建，为文明城市创建工作增添光彩。

部门联动，保障社会民生。联合属地街道、社区、小区物业、党员志愿者等开展创建整治提升活动，形成合力促长效管理。配合社区抓好环境整治，提高人居环境秩序。目前，清理各类积存垃圾、杂物共计850余处，清理“飞线”充电300余根，“小菜

园”120余处，拆除私搭乱建30处，小区环境秩序有效得到改善。同时，结合卫生城市标准，环卫部门加强督察频次，要求保洁公司加大城区公厕、果皮箱、垃圾中转站等环卫设施保洁力度，增加路段清扫、洒水、冲洗频率，及时清运生活垃圾并无害化处置，垃圾渗滤液无害化处理达标排放，确保城区生活垃圾无害化处理率100%。

城管零距离
相山城管

市第十一届运动会暨2021年市中小学生田径运动会开幕 45支代表队近千名运动员参赛

■记者 刘露 通讯员 朱桂发
实习生 张修毅

本报讯 11月3日下午，市第十一届运动会暨2021年淮北市中小学生田径运动会在市体育中心田径场精彩开幕。为期五天的赛事共吸引了全市45支代表队近1000名中小学生运动员参赛。

本届中小学生田径运动会旨在丰富校园文体生活，推进阳光体育运动的开展，切实保证中小学生每天一小时校园体育活动，不断增强学生健身意识，提高学生体育技能和健康水平，加快体育后备人才培养。

竞赛分高中、初中和小学男女各一组，共72个单项比赛。竞赛按中国田径协会审定

的《田径竞赛规则2018—2019》执行，男女各组别各单项分别录取前八名，各项目前三者颁发金、银、铜牌和证书。另外，按各单位运动员的名次得分总和，还将分别排列各组别男、女团体和总团体的前八名。

运动会首目的径赛场上，男、女60米、100米、400米预赛展开激烈角逐。田赛赛场上则上演了男子乙组铅球、甲组跳高、丙组垒球以及女子乙组跳远的决赛。经过一下午的激烈角逐，来自市实验高中的丁子俊获男子甲组跳高第一名，市五中段钰获女子乙组跳远金牌，市实验学校陈磊获男子乙组铅球冠军，陈集中心校吴伯成获男子丙组垒球金牌。



市中小学生参加田径比赛现场。■摄影 记者 冯树风 通讯员 朱贵发 实习生 周娅琳 朱婷

您在前面就餐 我在后堂检查 县市场监督管理局 组织开展“随机查餐厅”活动

■记者 徐志勤
通讯员 王琪
实习生 王旭光

本报讯 目前，县市场监督管理局组织开展“随机查餐厅”活动，活动邀请了2名媒体记者、1名人大代表、1名政协委员和1名消费者代表全程参与监督检查。

此次行动，县市场监督管理局执法人员随机抽查了网络订餐点击率较高、点餐数量较大、人气排名靠前、消费者

喜爱的4家餐饮单位进行检查。主要检查餐饮单位的食品经营许可管理、信息公示、人员健康、环境卫生、原材料进货查验、加工过程管理、设施设备维护、网络订餐、长江禁捕、反食品浪费等内容。

检测人员对餐厅的食品原材料及餐具进行了随机抽样检查，随机抽取近10种蔬菜进行了农药残留的快速检测，检测结果均为阴性，并对餐盘餐碗也进行了菌落总数快速检测，检测结果为合

格。通过检查4家餐厅均能落实食品安全主体责任，食品安全情况良好、食品安全可控。

“随机查餐厅”最大的亮点就在于把监督检查的“指挥棒”交给公众。市民在餐饮店发现存在食品安全的情况可向市场监管部门提供线索。同时，县市场监督管理局也会根据网购平台筛选餐饮单位进行随机检查，或对辖区内容客流量比较大的餐饮单位开展随机检查。



采摘菊花 体验劳动

11月1日下午，市第二实验小学开展“金秋菊花香、采摘乐趣多”劳动技能体验实践课。

秋日的渠沟镇鲁楼村，数百亩菊花竞相绽放。实践活动中，带队老师先讲解了菊花采摘的注意事项，然后学生们进入田地开始采摘。此次采摘活动让学生们体验到劳动的喜悦，培养了他们动手动脑的能力，也锻炼了学生们坚持不懈、吃苦耐劳的品格。

■摄影 记者 朱冬 通讯员 吴波

中国移动 5G+

宽带选移动 上网质量好

我们百分努力 只为您10分满意

·广告·

中国电信 5G

千兆生活用电信 5重好礼惠全城



5G手机
爆款机型
凭信用领手机

超大流量
新开通享500流量
畅快玩够心用

千兆宽带
全屋覆盖
畅快享受
畅快玩够

全屋智能
智联家居
全屋定制
热门套餐特惠

云电脑
安全可信
随时掌控
随时掌控



网络规模大
城市农村，全光网络，深度覆盖

网络速度快
高清电影秒级下载

内容应用多
海量片源任你看，智慧家庭产品多

装维服务好
即办即装，即报即修，贴心服务

ICBC 中国工商银行

智“惠”金融 心动折扣

千只基金 申购费1折起

黄金积存、文化金条都在等你

上828工银财富季 Q·搜

活动时间 8月28日-11月30日

详询工商银行官方网站

官网地址: http://www.icbc.com.cn

客户服务热线: 95588

扫描二维码
了解更多活动详情
广告